
 

 

Kö zgyű lé si Jégyzö kö nyv 

Amely készült a Magyar Patkolókovácsok Egyesületének (a továbbiakban: Egyesület) 
közgyűlésén, 2022. április 23-án Üllőn, a Lógyógyászati Tanszék és Klinika előadójában. 

Jelen vannak: A „Magyar Patkolókovácsok Egyesülete” egyesület tagjai a jelen jegyzőkönyv 
mellékletét képező jelenléti ív szerint.  

A jegyzőkönyvet a levezető elnök és a jegyzőkönyvvezető írja alá és az erre megválasztott két 
jelenlévő személy hitelesíti. 

A közgyűlés napirendi pontjai: 
1. Levezető elnök választása 
2. Szavazatszámláló bizottság választása (2 fő) 
3. Beszámolók: 

a. Ormándi Zsolt beszámol 2021 utolsó negyedévének eseményeiről és az 
Egyesület 2022-es terveiről, szakmai továbbképzések tematikájának, 
előadók listájának megvitatása 

b. Ormándi Zsolt beszámol az Egyesület pénzügyeiről 
4. A Közgyűlés elé terjesztett napirendi pontok megvitatása: 

a. Dudás Ferenc: Együttműködési lehetőség a Muraközi Ló Tenyésztéséért 
Egyesülettel 

b. Ormándi Zsolt: MAPE tagsággal nem rendelkezők részvétele a MAPE 
rendezvényein 

1.    Levezető elnök választása 
A „Magyar Patkolókovácsok Egyesülete” Egyesület közgyűlése egyhangú szavazással 
megválasztja: 

• Levezető elnök: Dudás Ferenc  

2.    Szavazatszámláló bizottság választása 
A „Magyar Patkolókovácsok Egyesülete” Egyesület közgyűlése egyhangú szavazással 
megválasztja: 

• Szavazatszámláló Bizottság: Balázsi Péter, Bertók Ferenc, Rábaközi Sándor 

3.    napirendi pont: beszámolók 
a.           Ormándi Zsolt beszámol 2021 utolsó negyedévének eseményeiről és az Egyesület 
2022-es terveiről, szakmai továbbképzések tematikájának, előadók listájának megvitatása 

Ormándi Zsolt röviden beszámolt a 2021-es tisztújító közgyűlés óta eltelt eseményekről.  

2021 októberében a Magyar Patkolókovácsok Egyesülete is csatlakozott az Állatvédelmi 
Kódex aláíróihoz. A 2022-es évet is egy online előadássorozat indította, az előadók dr. Jenny 
Hagen, valamint Mark Caldwell csapata voltak Angliából. Az előadásokon átlagosan 20-23 fő 



 

 

vett részt a tagságból. Az előadások nyitottak voltak az MLGYÁE tagjai részére is. Ormándi 
Zsolt kiemelte, rendkívül kényelmes oktatási formáról van szó, ami lehetővé teszi, hogy 
világszínvonalú előadókat rendkívül költséghatékony módon hozhassunk el a tagságnak. 
Ormándi Zsolt kikérte a jelenlévők véleményét, hogy szeretnék-e folytatni az online 
előadásokat az őszi-téli, illetve kora tavaszi hónapokban, van-e rá igény.  

Rábaközi Sándor véleménye szerint mindenképp legyenek ilyen rendezvények a „holt” 
időszakban, mert nagyon sokat lehet így tanulni, ráadásul valóban nagyon kényelmes 
megoldás. Véleményét több más egyesületi tag is támogatta, a jelenlévők az 
előadássorozatok folytatását javasolták.  

Ormándi Zsolt elmondta, 2022-ben az Alphavet Kft., az Egyesület szakmai partnere két 
rendezvényt szervez. 2022. június 11-én a Kerckhaert támogatásával Rob Renirie a modern 
sportló patkolásáról tart előadást és bemutatót. Ősszel pedig a Mustad támogatásával 
terveznek rendezvényt Sarah és Steven Beane részvételével. Az őszi hónapokban várható 
még egy MAPE rendezvény is, Bertók Ferenc javaslatára több előadó neve is szóba került.  

Ormándi Zsolt elmondta, az egyesületi rendezvények helyszíne a jövőben egységesen Üllő 
lesz, ez nagyjából az ország közepe, rendelkezésre áll a szükséges infrastruktúra, ami az 
időjárási körülményektől függetlenül lehetővé teszi a rendezvények lebonyolítását. 

Az elnök röviden bemutatta az átalakított felnőttképzési rendszert is. A bemeneti feltételek 
között a szükséges előképzettségek köre kibővült, illetve egészségügyi alkalmassági 
szükséges. Egy év aktív gyakorlat szükséges, ami a tanfolyam 1-1,5 éves időtartama alatt 
elvégezhető. Fontos, hogy ez legalizált legyen, a megfelelő forma a tanulmányi szerződés 
vagy alkalmazotti jogviszony. Az Egyesület Nemzeti Agrárkamarával kötött szerződésének 
köszönhetően, ha egy MAPE tag hivatalosan felvesz egy tanulót, bár kell neki tanulói díjat 
fizetnie, ugyanakkor a Kamarától ezért ellentételezés, illetve adókedvezmény is igényelhető, 
ez anyagilag is kedvező megoldás cégek, illetve nem KATÁs egyéni vállalkozók esetében. A 
képzés óraszámát az eredetileg javasolthoz képest jelentősen csökkentették. Szintén 
változás a korábbiakhoz képest, hogy a vizsgázóknak prezentálniuk kell a vizsgán egy 
körmöléssorozatot. Ennek a feladatnak a célja, hogy a levizsgázott tanulók a megfelelő 
digitális kompetenciákkal is rendelkezzenek, mivel a szakma elérhető tudásanyaga ma már 
szinte teljes egészében a digitális térben van. A gyakorlati vizsgatevékenység további része 
változatlan maradt. Az elméleti vizsga vizsgaközpontokban fog zajlani, hasonlóan mint a 
KRESZ vizsga, feleletválasztós tesztkérdésekkel. A MAPE számos vizsgaközponttal kötött már 
szerződést a gyakorlati vizsga lebonyolítására. A Klinikán létrehozott műhelyben tudjuk ezt 
biztosítani, ebből anyagilag is profitálni tud az egyesület. 

Ezt követően a jelenlévők egyhangú szavazással meghozták a következő határozatot:  

1/2022. (IV.23.) sz. közgyűlési határozat 
A „Magyar Patkolókovácsok Egyesülete” Egyesület közgyűlése egyhangú szavazással 
elfogadja a 2021-as év szakmai beszámolóját. 

 

b.           Ormándi Zsolt beszámol Egyesületünk pénzügyeiről  

Ormándi Zsolt ismertette Egyesületünk gazdálkodásának főbb számadatait:  

− Összes bevétel: 1.823 
o Tagdíjbevétel: 1.283 



 

 

o Támogatás: 290 

− Kiadás: 1.256 

− Eredmény: 559 

Köszönjük, hogy az Agárkamara támogatta online rendezvényünket.   

Ormándi Zsolt kiemelte, hogy a tagdíjak adják az Egyesület fő bevételi forrását és arra kérte a 
tagokat, hogy a tagdíjakat mindenki időben, lehetőleg az év elején fizesse be, hogy az 
Egyesület megfelelően tudjon gazdálkodni. Az átutaláshoz szükséges adatok megtalálhatóak 
az Egyesület weboldalán: https://mape.hu/kapcsolat/  

A 2021-es év mérlege megtekinthető volt a Közgyűlésen, illetve a későbbeik folyamán 
Ormándi Zsoltnál. 

Ezt követően a jelenlévők egyhangú szavazással meghozták a következő határozatot:  

2/2022. (IV.23.) sz. közgyűlési határozat 
A „Magyar Patkolókovácsok Egyesülete” Egyesület közgyűlése egyhangú szavazással 
elfogadja a 2021-es év pénzügyi beszámolóját és mérlegét. 

4.           A Közgyűlés elé terjesztett napirendi pontok megvitatása: 
Dudás Ferenc: Együttműködési lehetőség a Muraközi Ló Tenyésztéséért Egyesülettel 

Dudás Ferenc lótartóként került kapcsolatba a Muraközi Ló Tenyésztéséért Egyesülettel. A 
nemrégiben alapított egyesület az Őrségi Nemzeti Park területén működik és aktívan keresi a 
szakmai kapcsolatokat. Dudás Ferenc javasolta egy olyan együttműködési megállapodás 
létrehozását, ami konkrét közös projektek (pl. patkolókovács verseny, közös képzések, stb.) 
esetében lehetővé tenné a döntést elnökségi szinten, a közgyűlés összehívása nélkül. 

Ormándi Zsolt javasolta, hogy ezt a felhatalmazást terjesszük ki valamennyi hazai szakmai 
egyesülettel való együttműködés lehetőségére.  

Ezt követően a jelenlévők egyhangú szavazással meghozták a következő határozatot:  

3/2022. (IV.23.) sz. közgyűlési határozat 
A „Magyar Patkolókovácsok Egyesülete” Egyesület közgyűlése felhatalmazza a Magyar 
Patkolókovácsok Egyesülete Elnökségét a Muraközi Ló Tenyésztéséért Egyesülettel, illetve 
más szakmai egyesületekkel együttműködési megállapodás megkötésére. 

 

Dudás Ferenc: Jótékonysági alap létrehozása 

Dudás Ferenc Szilvásváradon terjesztette a közgyűlés elé egy jótékonysági alap 
létrehozásáról szóló javaslatát. A 4/2021. (IX.25.) sz. közgyűlési határozat értelmében a 
közgyűlés támogatta a jótékonysági alap létrehozását és megbízta Dudás Ferencet, hogy az 
Egyesület következő közgyűlésére dolgozza ki az alap működésének feltételeit. Dudás Ferenc 
egy szakjogásszal történő konzultációt követően arról számolt be, hogy a hazai jogi környezet 
nem teszi lehetővé a korábban javasolt formában jótékonysági alap létrehozását. Helyette 
azt javasolta, hogy ha egy egyesületi tag sérülés, betegség, vagy más ok miatt tartósan 
keresőképtelen, az ésszerű távolságon belül dolgozó egyesületi tagok önkéntes alapon 
társuljanak és szánjanak egy-egy napot a keresőképtelen kolléga klientúrájának ellátására. Az 
elvégzett munkát kiszámlázzák a tulajdonosnak, az anyagköltség megmarad a 

https://mape.hu/kapcsolat/


 

 

munkavégzőnél, a munkadíjat pedig átutalják a keresőképtelen kollégának. A szervezést a 
MAPE VIP Facebook csoportban meg lehet oldani. 

A javaslatot a megjelentek elfogadták. 

 

Ormándi Zsolt: MAPE tagsággal nem rendelkezők részvétele a MAPE rendezvényein 

Ormándi Zsolt elmondta, jelen közgyűlés előtt is számos megkeresést kapott, amelyek tárgya 
az Egyesületen kívüli érdeklődők részvétele a rendezvényen. Ez egy visszatérő probléma, 
amire megoldást kell találni, illetve amiről szeretné kikérni a tagság véleményét. 
Hangsúlyozta, az Egyesület azzal tudja a leginkább segíteni tagjait, ha a képzéseken 
használható tudást ad a kezükbe, amit ők a mindennapi munka során bevétellé alakíthatnak. 
Ha azonban az Egyesület a tagságon kívüli érdeklődők számára is elérhetővé teszi ezt a 
lehetőséget, azzal a tagjai számára konkurenciát jelentők, gyakran kontárok tevékenységét 
segíti.  

A témához Bertók Ferenc, Kajsza Béla és Rábaközi Sándor is hozzászólt. Bertók Ferenc 
javasolta, hogy magasabb részvételi díjért az Egyesület tegye lehetővé külsősök részvételét a 
rendezvényeken annak reményében, hogy az érdeklődők idővel belépnek az Egyesületbe. 
Ormándi Zsolt felvetett, hogy így azokat sem lehetséges kiszűrni, akiknek végzettsége sincs. 
Több hozzászóló kifejtette, hogy az egyesületi tagság feltételei és a tagdíj is minimálisak, 
könnyen teljesíthetőek, nem jelenthetnek visszatartó erőt a belépéstől.  

Ezt követően a jelenlévők túlnyomó többsége négy igen és három tartózkodás mellett 
meghozta a következő határozatot:  

4/2022. (IV.23.) sz. közgyűlési határozat 
A „Magyar Patkolókovácsok Egyesülete” Egyesület közgyűlése nem támogatja a jelenlegi 
tagsági és részvételi feltételek módosítását. 

 

Egyéb megvitatnivaló nem lévén a Levezető Elnök az évi rendes Közgyűlést eredményesnek 
nyilvánítja és bezárja. 

Üllő, 2022. április 23. 

 

 

.................................................................... 
Ormándi Zsolt 

A Közgyűlés Elnöke 
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Jegyzőkönyvvezető 
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Jegyzőkönyv hitelesítő 
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Jegyzőkönyv hitelesítő 

 

 


